Půvabné lilie

Lilie mají dlouhou historii. Sahá od epochy antického Řecka, kde zdobily stěny pokryté freskami, až k dnešním módním kyticím pro nevěsty, v nichž lilie tvoří kaskády výmluvně propletené s břečťanem a orchidejemi. Lilie prokázaly, že jsou věčné.

Lilie kvetou v mnoha různých barvách. Jejich spektrum sahá od nejsvětlejších odstínů růžové, až k provokujícím tónům nejtmavší červené. Barvy lilií mohou být tmavé nebo světlé až po pouhopouhé náznaky barev. Lilie mohou mít syté barvy nebo jsou pestrobarevné s doplňkovými nebo kontrastními barvami. Dramatický účinek lilie umocňuje její střed, který obvykle vyzařuje bohaté plameny zlata.

I jejich názvy sahají od svěžích k exotickým: Pollyanna, Tiger Babies, Ariadne, Scheharazade. Můžete pěstovat ty lilie, které jsou co nejvíce v souladu s vaší osobností nebo ji nejlépe doplňují. Patříte-li mezi romantiky, mohli byste zkusit některé tmavě červené odstíny Ace of Hearts. Máte-li trochu dobrodružného ducha nebo si dokonce troufáte na cokoliv, pěstujte ohnivě živé Reveries.

aŤ UŽ SI VYBERETE KTEROUKOLI Z LILIÍ, BUDOU PŮVABNÉ A POUTAVÉ. sLEDOVAT, JAK ROSTOU, BUDE PRO VÁS NOVÉ KAŽDODENNÍ DOBRODRUŽSTVÍ.
